

Белорусский союз женщин объявил старт республиканской благотворительной акции «Соберем портфель вместе»

Белорусский союз женщин объявил старт традиционной республиканской благотворительной акции «Соберем портфель вместе». Активных и неравнодушных призывают присоединиться к оказанию помощи в приобретении школьных принадлежностей детям из многодетных, неблагополучных, малоимущих семей, детям-сиротам, детям-инвалидам, ребятам из домов-интернатов.



— Мы надеемся на широкую общественную поддержку в этом благородном деле, — прокомментировали в БСЖ.

Первые шаги уже сделаны. Так, Белорусский государственный университет культуры и искусств уже присоединился к акции. Члены первичной организации БСЖ БГУКИ и волонтерский клуб университета «СПОН» организовали сбор школьных принадлежностей для детей из многодетных семей, ребят, находящихся в СОП, и других детей из Октябрьского района Минска.

Кстати, общими усилиями в 2023 году члены БСЖ оказали помощь примерно 8 тысячам семей, а портфели со всем необходимым получили около 20 тысяч школьников. Сумма затраченных средств составила 400 тысяч рублей. Кроме канцелярских принадлежностей конкретным семьям активистки БСЖ дарили компьютеры, бытовую технику, столовые принадлежности детским социальным приютам, домам семейного типа. Не забыли белорусы и о тех, кто больше всего нуждается в поддержке, — детях Донбасса. Гуманитарный груз доставил Благотворительный фонд Алексея Талая.